
Slovenščina, 4. razred 

 

Tema: Pravopis, ponavljanje in utrjevanje 

 

NAVODILO ZA DELO 

 

1. Še smo pri pravopisu. Zdaj nam gre že bolje, kajne? 

 

2. Nikoli ne vem, kaj naj pišem z veliko začetnico in kaj ne. 

Prosim, pomagaj mi, saj ti to zagotovo dobro znaš! 

 

Besedilo pravilno prepišite v zvezek. 

Pišite z nalivnikom, s pisanimi črkami.  

Pazite na lepopis. 

 

 

 

 

 

 

 

 



TO POLETJE NAS JE OBISKAL ANDREJ, KI ŽIVI V 

FRANCIJI, ČEPRAV JE SLOVENEC. NEKAJ DNI JE 

BIL V LJUBLJANSKEM HOTELU UNION, NATO PA 

JE PRIŠEL K NAM V KRANJSKO GORO, KJER SMO 

BILI NA POČITNICAH. NAREDILI SMO NAČRT, KAJ 

VSE SI BOMO OGLEDALI. ANDREJ JE PREDLAGAL 

OBISK PREŠERNOVE ROJSTNE HIŠE V VRBI, 

VOŽNJO S ČOLNOM PO BLEJSKEM JEZERU IN 

KOSILO V ZNANI GOSTILNI PLANINEC.  

MI PA SMO DODALI ŠE DVODNEVNI IZLET V 

PREKMURJE, VOŽNJO S SPLAVOM PO MURI IN 

SLADKANJE Z GIBANICO NA TURISTIČNI KMETIJI 

ŽOHAR. KER JE BILO POLETJE ZELO VROČE, SMO  

SE ZADNJI TEDEN ANDREJEVEGA OBISKA 

ODLOČILI, DA OBIŠČEMO ŠE HRVAŠKO OBALO. 

VOŽNJA SKOZI ČRNI KAL JE MINILA HITRO IN PO 

TREH URAH SMO ŽE NAMAKALI NOGE V 

JADRANSKEM MORJU, VMES PA JEDLI BOHINJSKI 

SIR IN KRAŠKI PRŠUT. 

KO SMO NA BRNIKU ČAKALI ANDREJEV AVION, 

NAM JE VES NAVDUŠEN OBLJUBIL, DA NAS ZA 

BOŽIČ POVABI V FRANCIJO, KJER NAM BO 

RAZKAZAL PARIZ IN PREDSTAVIL SVOJE 

FRANCOSKE PRIJATELJE. 

 

 

 



REŠITVE 

To poletje nas je obiskal Andrej, ki živi v Franciji, čeprav 

je Slovenec. Nekaj dni je bil v ljubljanskem hotelu Union, 

nato pa je prišel k nam v Kranjsko Goro, kjer smo bili na 

počitnicah. Naredili smo načrt, kaj vse si bomo ogledali. 

Andrej je predlagal obisk Prešernove rojstne hiše v Vrbi, 

vožnjo s čolnom po Blejskem jezeru in kosilo v znani 

gostilni Planinec. 

Mi pa smo dodali še dvodnevni izlet v Prekmurje, vožnjo s 

splavom po Muri in sladkanje z gibanico na turistični 

kmetiji Žohar. Ker je bilo poletje zelo vroče, smo se zadnji 

teden Andrejevega obiska odločili, da obiščemo še hrvaško 

obalo. Vožnja skozi Črni Kal je minila hitro in po treh 

urah smo že namakali noge v Jadranskem morju, vmes pa 

jedli bohinjski sir in kraški pršut. Ko smo na Brniku 

čakali Andrejev avion, nam je ves navdušen obljubil, da 

nas za božič vabi v Francijo, kjer nam bo razkazal Pariz in 

predstavil svoje francoske prijatelje. 


